

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. св'ят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і  
Адміністрація: у вулиці  
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
і за зложенем оплати  
почтової.

Реклямації незалеж-  
кани вільні від оплати  
почтової

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасаж Гавсманн ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . . „ —.20

Поодинокое число 1 зр.  
3 почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . . „ —.45

Поодинокое число 3 зр.

## Вісти політичні.

(Скликане делегацій. — З ради державної. — Ческа обструкція. — З квотової депутації. — З угорського сойму. — Англійско-трансвалльська війна).

Вчорашна урядова часопись оголосила цісарске відручне письмо до міністрів, котрим Цісар скликає засідане спільних делегацій на день 30 падолиста до Відня.

Вчорашне засідане палати послів було тим цікаве, що на ній розпочала ся обструкція Чехів. Перший забрав голос Чех пос. Долежал і зазначивши, що поставив нагляче внесення для чисельного сконстатованя національних відносин в списі населеня в р. 1900 зажадав, аби зараз перед приступленем до дневного порядку уділяти ему голосу для оправданя наглюсти того внесеня. — Президент заявив, що дійсно внесення п. Долежала стоїть на першій місці поміж наглячими внесеннями, в наслідок чого уділив п. Долежалеві голосу. Бесідник висказав передовсім жаль, що не удержало ся его предложеня, аби вибрати комісію адміністраційну, котрій треба би між иншими передати всі внесеня, дотикаючі спису населеня. Далше виказував конечність сконстатованя в списі слідуячого року чисельного відношеня поодиноких народів. Долежал говорив звяз півтретя години. Вчисляв в азбучнім порядку всі місцевости в Чехії і поговорював подрібно послідний спис населеня

в кожній з тих місцевостей з окрема. Коли скінчив, забрав голос Молодочех посол Шілений також в справі наглячости внесеня Долежала, а відтак Горжіца і Хорват Спичич. Около години 5<sup>3</sup>/<sub>4</sub> забрав голос п. Крамарж і пригадавши що рівночасно радить квотова депутація, вніс замкнути засіданя палати. Німець Пергельт спротивив ся тому, однак президент Фуке прихилив ся на сторону Крамаржа і замкнув засідане. — Коли президент хотів назначити слідуяче засідане на п'ятницю рано, п. Пергельт вніс, аби его назначити зараз на вечер на годину 7. В тім самім дусі промовив посол Дашинський і внесення Пергельта прийнято 118 голосами против 112. На вечірнім засіданю вела ся далше дискусія над наглячостию внесеня п. Долежала. Передусім ухвалено замкнути дискусію. По бесіді генерального бесідника Чеха Курца і ріжних спростованях приступлено до головного голосованя над наглячостию внесеня Долежала і відкинено ві 111 голосами против 94. Відтак перейшла палата до дневного порядку і розпочала ся дискусія над правительственным предложенем, дотикаючим цісарских розпоряджень в справі угоди з Угорциною. Голос забрав Чех Кафта і говорив серед великого непокою. Відтак просив президента о замкненя засіданя і о позволеня, аби міг на слідуячім засіданю далше говорити. Позаяк тому ніхто не спротивив ся, то засідане замкнуто о годині 9<sup>1</sup>/<sub>2</sub> вечером. Слідуяче відбуває ся нині.

З Будапешту доносять, що відбуло ся спільне засідане підкомітетів обох квотових депутацій, на котрім осягнуто порозуміння в спра-

ві квоти в той спосіб, що участь Угорщини має виносити 34.4, а участь Австрії 65.6 процент. Про сей результат повідомлено сейчас міністрів: Селя, Кляріого, Люкача і Князьолуцкого. Порозуміння обох підкомітетів квотових депутацій обіймає слідуячі точки: 1) Квоту установляє ся на 10 літ, почавши від 1 го січня 1900. 2) На час цлової спільности, доходи з цла по відрученю коштів адміністрації, будуть уживані на покриття спільних видатків. 3) До покриття решти спільних видатків Австрія причиняє ся квотою 65.6%, Угорщина квотою 34.4%. Угорска квотова депутація відбула засіданя, на котрім затвердила умову підкомітетів. Справоздане депутації предложено вчера угорському сойму, котрий ухвалив передати его фінансовій комісії.

З полудневої Африки доходить вісти про нові успіхи Бурів. Іменно два відділи англійского войска по 2000 людий, котрі спішили до Есткурт, аби там сполучити ся з головною армією, окружені Бурами і відтяти від головної сили Англійців. — З Мафекінг доносять, що оно ледве держить ся. В місті люють ся пропасниця і населеня терпить на брак води. — Під Кімберлей дня 16 ого с. м. хотіли Англійці пробити ся крізь армію Бурів, але ті побігли і вперли назад до міста. — Оранські Бури займають далше міста в північнім Капланді, де Англійці побоюють ся загальної ворохобні мешкаючих там голяндских поселенців.

4)

## В серці горбатого.

(З польского — Естей.)

(Далше).

Такі дивні річи діяли ся в бюрі — а дивно також і нерівно поводити ся пан Валерій супротив своїх „підданих“ — бо доси завжди здавалось ему в хвилах урядованя, що кожний, хто прийде на почту, не має права жадати услуги, але мусить просити як підданий о ласку.

Отже почав з підданими поводити ся не так як давнійше. То знущав ся над ними немов над своїм горбом — то знов прощав їм навіть правдиві провини против почтових приписів, не жадавши, аби маржа була приліплена „в горі на право“ і т. п. Рух, з яким відбирав лист неправильно заадресований, велів здогадувати ся, що пан Валерій навіть не бачить ні маржи, ні адреси, ні віддаючого, ні взагалі цілого св'ята.

Ті, що мали з ним до діла, вертали до дому, говорячи: „А то горбатий змалів — лагідний як ягня“.

Бували знов такі хвилі, що кидав ся на невинних з правдивою лютостю — тоді его горб немов би надував ся і більші так, що біда жертва его гніву не сміла навіть відозвати ся у своїй власній обороні. Виходжено тихцем зперед строгого лица загниваного

урядника, і аж за дверми пані Валюсякова оповідала пані Космарковій, що: „Щось біду підкусило — цілкомляхий ним заволодів — і в тім також доказ, що чорт червоний, бо коли чоловік розлютьє ся, то цілком почервоніє, от так на пр. як той горбатий“.

Тимчасом Мариса сумно було в місточку, бо робота її мала ще на довго протягнути ся, а то з причини, що не можна було для неї найти помічниця. Самій виплати десять раз по 72 анаків, т. ан. 720 зняків чисел, монограмів, гербів і корон (пані начальникова мала герб з короною), то не жарти. Аж їй в очах троїло ся, коли обчисляла, яка величезна робота віжде. Але мусить викінчити, бо з'обовязала ся, а відтак пані начальникова незле платить, от же вскорі буде могла післати темній знов п'ятирублівку, аби она там трохи осолодила собі горячі літні місяці в місті.

Але їй було сумно, бо так ялось не могла ві до кого приетати.

Коли инші виходили вечером на місто на прохід, Мариса не знала, де подіти ся і тужно їй було небозі.

Тому з чим раз більшою сердечністю усміхала ся, кланяючись, коли кожного рана переходила попри почту де церкви; чула, що то приятель поглядає на неї, і заедно собі повтаряла:

— Він має добрі очі.

І тому не дивувала ся цілком, коли за кілька днів стрітила знов над озером горбатого. Тепер, не надумуючись, приступила до него, і простягаючи руку, говорила з радостію немов до старого знакомого:

— Добрий день вам. Ми вже давно не бачили ся.

А що був горбатий, то не гнівала ся і не дивувала ся, що присів коло неї на мураві, коли она сіла на стятім дереві. І довго з собою розмавляли, аж майже стемніло ся на дворі, і голосний рахкік жаб пригадав Марисе, що вже час вертати домів.

Коли нині горбатий вернув до хати і розпалив огонь та наставив самовар, не був такий самотний як звичайно — були з ним очі Марисе, а хоч дивив ся в них бистро, не міг там добачити ні крихти лукавости, ні глуму — нічого. Були ширі і гляділи чесно.

Мариса з своєї сторони чула, що ніхто не слухав з таким занятям ві оповіданя о сестрі Іваси, о тітці Петрисі, о тім, як то она часом трамваем вивезе Івасю ген-ген за Варшаву, як темна радує ся, що так тихо довокляла і що так все пахне свіжиною — чула Мариса, що ніхто з таким занятям не слухав того всього як пан Валерій.

Отже й ві серце тягнуло над озеро не лише задля его золотавих филь при заході сонця, а срібнавих, при всході місяця, не лише задля концерту жаб і птиць, але також задля розмови з кимсь, що так мило на неї глядів, так уважно слухав, так розумів ві любов до вестри, а сам був такий нещасливий, що кожний ві усміх був для него добродійством, за яке ві певне Господь має винагородити.

Не бояла ся людских язиків. Шож би люди могли вигадати о ній і о горбатім? Хто вигадує що о горбатім?

## Просвітньо-економічне віче в Коломиї.

Коломийська філія тов. „Просвіти“ оголосила оповіщення: „Просимо на віче до Коломиї на день 8. грудня 1899, в сали Каси ощадности. П. Т. В наших часах наука і гроші (капітал) панують на світі. Отже хто хоче без біди жити на землі, повинен мати і розум і гроші. Але чоловікові з розумом без грошей, але ще гірше мати гроші а розуму не мати. Навіть великі гроші, без розуму, звичайно більше шкодять, ніж помагають. Кождий чоловік, письменний, чи неписьменний, скаже, що то свята правда. Для того мудро говорить наша пословиця: не дай Боже щастя, а дай ракум; або друга подібна: прибудь розум, щастя буде. Не дивниця отже, що розумніші від нас люди, то значить більше освічені, щасливіше живуть на світі, ніж наш темний і бідний нарід. Кілько то еще освіти нашому народови треба, щоби він стая розумнішим, а відтак і щасливішим! Що ж нам робити? А що ж, треба розуму набирати ся, коли інші люди розумом до добра приходять. А де-ж его взяти? Від інших, розумніших. Грошей за дармо не дають, але науку дають нашим людям за дармо, але на жаль наші люди тої науки навіть за дармо брати не хочуть. Хоть припрошуй їх до науки, хоть плач, — наші люди ні, тай ні! Они гадають, що без науки дійдуть в наших тяжких часах до ліпшого гаразду! Де там! Тепер без науки ніхто ані не господарить, ані не веде торгівлі, ні ремесла, хиба ще у нас. Але через те ми найбідніші за всі народи в Європі.

Встид нам і ганьба! Час вже й нам розумнішими бути, щоби інші з нас не насміявали ся! В нашій краю маємо ми, дякувати Богу, красне товариство „Просвіта“ у Львові, що вже 31 літ ревно працює над розсвічуванням наших міщан і селян. Від шести літ дбав оно також дуже ревно о поліпшене сільської господарки, двигання торгівлі, закладає каси позичкових і шпихлірів громадських, але що ж: наш нарід ще дуже темний, а через темноту або не хоче користати з добрих рад „Просвіти“, або, як де в громаді зроблять що доброго розумніші і ліпші люди, то або висмівають їх або навіть шкодять їм на маєтку і честі. Так от чорт, той пан темноти і нужди, опанував наших темних, нещасних людей. В деяких сторонах, як от в Сокальщині;

Збаражчині, зрозуміли вже наші люди значне „Просвіти“, і як там добре їм тепер веде ся! Як в них хати, яка худоба (маржина), гей-би паньсека, як они вмють коло ґрунту ходити, кілько там читалень, крамниць, кас позичкових! Але нігде так не в эле, як на нашім Покутті! Тут нарід ще дуже темний і для того дуже бідний. Тож нехай той нарід користає бодай з того, що ему дає ся за дармо, нехай користає з науки (освіти!) От коломийська філія товариства „Просвіта“ спрощує всіх ближших і дальших селян і міщан, членів „Просвіти і читалень, на велике господарско-просвітне віче, що відбуде ся тут в п'ятницю, дня 8. лат. грудня сего року.

Ми маємо повну надію, що Ваша Всечестність (Світлий Виділ Читальні) зволисть прибути певно того дня на віче, а крім того приведе з собою по можности як найбільше число гостей. Просимо поучити о тім вічу всіх, що значіня его не розуміють і наклонювати їх прибути на него. Висилаємо ті запросни до всіх майже міст, місточок і сел цілого Покуття, а від стараня ревнителів народної освіти і добробиту залежить, чи віче удасть ся чи ні. Ті, що прибудуть на віче, нехай зберуть ся всі о 9 годині рано агаданого дня в коломийській церкві, де о. крилошанин Коблянський разом з кількома іншими отцями духовними відправлять соборну Службу Божу при сьпіві хору балинецких селян. По Службі Божій почне ся віче після поданої програми в сали Каси ощадности коло руского Народного Дому, що тепер будують. При тім будуть могли участники віча приглянути ся, як красно-величаво виглядає вже тепер недокінчений ще наш Народний Дім. На вічу будуть виголошені дуже цікаві бесіди о ремісничих школах, о здоров'ю, о демевій асекурації (обезпеченю) худоби від випадків.

По вічу дістане кождий на памятку книжочку, а відтак відбуде ся красний вечерок зі сьпівами, деклямаціями і представленням театральним. Вступу ані на віче ані на вечерок не платить ся жадного, а як хто що з доброго серця дасть, то піде на будову нашого Народного Дому.

Ще раз просимо: Прибувайте на віче і приводіть з собою багато, багато! Хто не ворог просвіти і добробиту нашого темного і бідного народу, той певно на наше віче прибуде! Встид і ганьба тим, що віднекують ся аангела просвіти і добра, а тримають з чортом темноти і нужди!

Віче відбуде ся в п'ятницю дня 8 лат. грудня 1899. Що буде того дня: О 9 годині рано соборна Служба Божа в коломийській церкві. О 10 годині початок віча в сали каси ощадности. I. Привітне слово. II. Виклад о ремісничих школах, виголосить проф. др. М. Коцюба з Станиславова. III. Кілька уваг про те, як треба дбати о здоров'я, виголосить др. Зиновій Левицкий. IV. Виклад о крамницях, виголосить честний господар Василь Дутчак з Коршова і управитель крамниці в Балинець. V. Виклад о позичкових касах і добровільнім обезпечуваню (асекурації) худоби, виголосять: проф. Колодницький і Мостович. VI. Працальне слово. Наконеч відбуде ся вечерок зі сьпівами, деклямаціями, а честні господарі з Балинець відиграють з музикою і сьпівами драматичну штуку в 4 актах: „Ніч вифлєвєска“ Є. Луцка. Буде що слухати і видіти, лише просимо прийти. — Коломия 20 падолиста 1899. За виділ філії „Просвіти“ в Коломиї: В. Глиньский, голова. — I. Гомик, секретар.

## Н О В И Н К И.

Львів дня 24-го падолиста 1899.

— **Іменованя.** Управитель міністерства торговлі іменовував резидента рахункового в галицькій дирекції почт і телеграфів Кароля Саганка радником рахунковим.

— **В справі доповняючого вибору** посла до ради державної з міст Бережан і Тернополя доносять з Бережан до львівських часописей: Збори виборців і комітет виборчий в Бережанах ухвалили одностайно що вислухано кандидатської мови дра Людвика Циклиньского підирати его кандидатуру на посла до ради державної з міст Бережани-Тернопіль яко одиноко-відповідну.

— **Звертаємо увагу** наших читачів на анонс „Руского товариства педагогічного у Львові“, подаючий до відомости нові видавництва сего пожиточного товариства. Нові сї виданя так байок як і самостійних оповідань надають ся дуже користно на лектуру не тільки для дітей але і для старшої молодежи, а родичі і ошкунци справлять велику радість своїм вихованкам, закупивши їм на Різдвяний дарунок сї гарні, цікаві а дешеві книжочки.

Але Марися мала его за чоловіка. Лише люди не мали і тому не милила ся, не болячи ся людського говореня.

Мешканці міста дивували ся лише що єсть особа, котра вдає ся з потворою і не боїть ся злих очей. Особливо пані Валюсякова дивувала ся, а що послугувала у пані начальникової, то добре знала Марисю, а навіть любила єї дуже. Перший раз, коли побачила адалека Марисю повертаючу з проходу а побіч неї горбатого, аж перехрестила ся з великого зачудованя. Прислонила собі очи рукою і дивила ся в сторону недібраної пари так уперто, що коли Марися стрілила ся з єї поглядом, то хоч нічого не мала на совісти, почервоніла як грань.

За першим разом пані Валюсякова не сміла робити заміток, бо ще не досить знала Марисю, але коли який тиждень пізніше горбатий відвів знов аж до дверей „Варшавянку“, то добре серце веліло Валюсяковій остерегти дівчину.

— І як панна не боїть ся такої потвори. Таж у него такі погані очи — ще яке лихо може учепити ся.

— Так вам здаєть ся. То бідний чоловік, гріх утікати від такого.

— Ой не гріх свого пильнувати — лише треба розпитати ся, що він вже шкоди наробив. Корови ковалихи цілий тиждень молока не давали, як поглянув на них. А Йосифа так збив, що аж синці понабігали клопчискови.

— А може Йосиф заслужив на бите.

— Заслужив чи не заслужив, а я таки не ходила би з горбатим.

— Встидайте ся Валюсякова — атже він чоловік, Боже сотворіне; треба мати милосердіє над ним.

Дивні дуже видали ся ті слова Валюсяковій.

— Певне що чоловік то чоловік — говорила собі в дусі — але якісь сумніви почали будити ся в єї серці що-до того, чи горбатого треба зачисляти до Божих сотворінь чи ні; — бо она часто о таких річах думала і мала щось немов пересвідчене, що на світі живуть не лиш Божі сотворіня, але й чортові — а до тих послідних зачисляла пана Валерія.

Ніхто їй доси не перечив, ніхто не обстав за ним, тому не мала ніяких сумнівів що-до своїх пересвідчень.

Взягалі неохота і недовіріє, яке пан Валерій будив в мешканцях міста В. не сьвідчили цілком о недостаті серця. Цілком ні!

Коли яка велика а несподівана недоля навістила кого, коли загостив до міста який незпаний, жебрак, каліка, то люди уміли бути милосердними і поратувати ближнього та добре слово найти для него. Але горбатий не будив в них сьвічутья, бо від дитинства вже навикли очи до него, виріє між ними, горб з малого ріє незначно в гору, а до того і з вдачі горбатий не був тихий і лагідний. Коли ему противив ся Мартин, син пекаря, то побив его, коли боднарева Варвара грозила ему палицею то підбив їй око. І Мартин і Варвара ходили жалувати ся перед родичами, їх ненависть уділяла ся родичам, а їх гадка о горбатім цілій босоногій і крикливій товпі малих мешканців місточка.

А горбатий не мав такого, щоби за ним обстав, бо мати умерла видаючи его на світ, а батько пив і пив і ще пив, доки не пропив кілько моргів ґрунту. В хвилях тверезости часом погадав о сині і ішов до учителя та вигягав непропиті ще гроші, аби за сина заплатити, говорячи заєдно:

— Горбатий злий, то мусить чогось научити ся, бо змарніє.

Отже і отець робив синові славу „злого“. Отець помер не вєспівши вже пропити хати, а тимчасом і горбатий і ціла бєсопєга мала товпа попідрастала, а з ними росло пересвідчене о злобі каліки, ніхто ніколи не пробовав добути з него якогось доброго чувства, ніхто не питав чи має серце, бо хто дбав о его серце.

Тепер нічого дивного, що пані Валюсякова була змішана впевненем Марисі, що горбатий то також сотворіне Боже і задумала нарадити ся з приятельками.

Довгі були наради над тою справою, гадки цілком подлені, так як колись що-до краски чоргової шкіри, однако в кінці порішено, коли не голосно то в дусі ближше розглянути ту справу і тим способом Марися справила, що засуд, який віддавна висів над калікою нагле захитав ся а пан Валерій мав отверту дорогу до апелляції і — апелював.

А апелював в той спосіб, що чим частіше грала в его ушах музика голосу Марисі, тим ласкавіші і лагідніші робили ся ті дикі вєвірі, які розгосподарили ся в его серці, драженні в кождим днем людьми і обставинами.

В тім серці почали відзивати ся струни, о яких ніколи нікому не снило ся, аби могли заховати ся під таким горбом. А чим більше Марисині чари впливали лагодячо на пана Валерія, тим більше вічливости і солодости завнавали „піддані“ від почтового володітеля.

Всі люди в місточку говорили о тім. Зиїна бо була дуже видна і навіть Йосиф, що не причисляв ся до дуже бистроумних мусів єї оцінити.

Вже пан Валерій не відсилав пачок сто-

Курс львівський.

Table with exchange rates for various items like banknotes, gold, and silver. Columns include item names, 'ар. кр.', and 'ж-дають'.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 24 падолиста. Австрійська депутація квотова приймила на вчерашнім засіданню справоздане комісії сімох о переговорах з депутацією угорською.

Надіслане.

На Коляду — На Різдво видадо Руске товариство педагогічне слідуячі нові книжки! ілюстровані: Байки братів Грімів 25 кр.

— 3 наукового товариства ім. шевченка. Наукова читальня при бібліотеці Товариства отворена що дня від години 2—6 попоудни і в тім часі може кождий з неї користати.

— 3 судової салі. Перед звичайним трибуналом карним у Львові розпочала ся передвчера другим раз розправа против Петра Мечковского, бувшого фотографа, а оісія властителя більшої цесілости і підприємця нафтового.

— Процес в справі розбійничого нападу в Ямниці під Станиславом против Олекси Дмитраша за скритоубийство і рабунок скінчив ся в середу вечером.

— На стації в Станиславові приключла ся в середу вечером пригода. Іменно товарові поїзд, що мав відіти зі Станиславова до Черновець виїхав зі стації т. вв. саліпими шинами, розвалив земний насип, що замикав шлях і вискочив із шин.

— Огні. Передвчера вечером вибух огонь в забудованих двірських на фільварку в Зубри під Львовом. Згоріла стодола, шопи цовна збіжа і стирти збіжа і сіна уставлені на гумні.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

— Отруйниця. В Тернополі ставала перед судом молода, хороша селянка Марія Зелізко з Оріховець, що віддавши ся за молодого чоловіка, не забула давнійшої любові і удержувала дальше любовні зносини з хорощим паробком Федьком Ковопакцим.

жував ся жінці і ві любовникови, а она заедно говорила, що втече або убе ся. Жінци порішила справу так, що веспала чоловікови до страви отруї. Муж страву з'їв і був би помер, але лікарі відратували яго. По переведеній розправі засудив суд Марию Зелізко на 8 місяців вазниці.

— Американську рекламу устроїв оногди у Львові п. Кишиштоф Янович, властитель готелю „Метрополь“, в нагоди отвореня нової пиварні, а заразом генеральної агенції для пива з Войничі і Пільзна. По годині 3-ій по полудни виїхало з магазинів головного двірця вісім возів ладованих бочками.

— Дирекция „Краєвого Союзу кредитового“ стоваришеня зареєстрованого в обмеженою порукою у Львові, запрошує отсим до приступленя в члени стоваришеня. Членами „Краєвого Союзу кредитового можуть бути особи фізичні, як також товариства, громади і братства церковні.

— Уважене віцеконсуля. В Бруксели увязнено недавно греккого віцеконсуля Джакомінього Теофілдоса під закидом, що стояв на чолі банди фальшивників. Виказало ся, що віцеконсуль належить до небезпечної шайки, яка веде своє ремесло у всіх європейских столицях.

— Померла у Львові Єлень з Ковалеских Костишинова, жена руского священника, дня 22-го с. м. в 42-ім році житя.

дочку пекарки, з котрою заприязнила ся. Дім пекарки сусідував з хатою пана Валерія, але пан Валерій переходячи попри той дім не клаив ся, мабуть зі страху, що ему не відклянуть ся. Гордий був і бояв ся, аби его не заветидали.

Однако лучило ся, що одного разу Марися стояла разом з Оленкою коло воріт, що вели з улиці на подвіре пекарки. Пан Валерій вертав з почти до свого дому і аж ноги під ним задрожали, коли побачив дівчину так близько в товаристві иншої, чужої — отже не міг задержати ся. Але коли промовив „Добрий вечер“, Марися відповіла питаючи весело:

— А нема там на почті листу до мене? Оленка знала вже оборону горбатого, отже також сказала „Добрий вечер“ і спитала так само як Марися:

— А для мене нема там чого? Горбатий задержав ся і розпочала ся розмова, до котрої і Оленка належала — а коли відійшов, замітила, що має дуже красні очи.

Поволи прийшло до того, що й пекарка зацівала ся з калікою і запросила его на склянку чаю. Тим способом пан Валерій почав бачити людей і они переставали оминати его. Здавалось ему, що то якийсь сон, що небо перед ним отворяє ся, а то лиш серце его отвирало ся не лише для одной Марисі, але за нею і для цілого світа. Она все, що добре вводила до того серця за собою.

Однако не сьмів гадати о тім, що буде, коли она виїде. Коли та гадка уперто тиснула ся ему до голови, то мав охоту заткати уши пальцями, аби не чути того голосу.

Але і пальці не помогли. (Дальше буде).

## І Н С Е Р А Т И.

Для Львова і Галичини  
ГОЛОВНИЙ СКЛАД і експедиція  
**WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.**  
знаходиться  
у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.  
Агенція дневників і оголошень  
приймає також  
пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

## Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописки“, і всіх інших часописки приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

Ново отворена  
Агенція дневників і оголошень  
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає  
**ОГОЛОШЕННЯ**  
до всіх дневників  
по цінах оригінальних.  
До  
„Народної Часописки“ і „Газети Львівської“  
можє приймати авонси виключно лиш ся Агенція.

# ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригіналови аж до природної величини артистично виготовлені. — В пасажу.

Ціна за портрет величини 37x45 цм. разом з портретом і опакowaniem **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тьох клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

**Львів, Пасаж Гавсмана.**

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописки краєві і заграничні.